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ARTICLES DE PRESSE

La Morandière : premier prix régional pour une vidéo 

Dans le cadre de la mission de lutte contre le décrochage scolaire, huit élèves du lycée de la Morandière ont participé à un concours vidéo. « Nous avons réalisé une vidéo de deux minutes. Nous avons écrit le scénario, tourné les séquences et fait les acteurs », se réjouit Yannis, l’un des auteurs du court-métrage. Élise Husson-Lemonnier, de l’association Les Arts des champs est intervenue sur ce projet, commencé en novembre 2015, pour aider les jeunes. « Le sujet était imposé et concernait l’égalité entre les filles et les garçons », explique Cendrine Bauge, responsable du projet dans le Sud-Manche. Le film, intitulé L’odyssée à la terre, raconte la découverte, par deux extraterrestres, de notre planète. La scène des terriens au travail montre l’inégalité à l’embauche et en salaire des hommes et des femmes, et celle à la maison met en scène la violence conjugale et les tâches ménagères effectuées surtout par les femmes. « Nous avons remporté le concours, qui concernait toute la Basse-Normandie, sur les 22 vidéos retenues. La remise des prix aura lieu le 21 avril, à Caen, à la Maison de la recherche et de l’innovation », conclut Cendrine Bauge.
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Ouest France le 5 avril 2016
EGALITÉ FILLE-GARÇON. Le film des granvillais primé

Les lycéens de La Morandière ont été primés pour leur film sur les discriminations garçons-filles. Imaginez un couple de martiens qui débarquent : c’est « 2016 l’Odyssée de la Terre ». Une vidéo réalisée par les jeunes du lycée La Morandière. Ils viennent de gagner le concours régional organisé par l’Académie de Caen. 22 établissements étaient en lice. Un concours qui s’inscrit dans le cadre du « respect mutuel entre garçons et filles ». L’intitulé : « Imaginez l’égalité ». Les martiens ont de quoi tomber à la renverse.
Des lois et la réalité
À la maison, madame est au ménage, quand monsieur se prélasse dans le canapé. Au travail, le salaire des hommes se compte en billets, celui des femmes, en quelques pièces. Le film est drôle, mais la réalité est là : « ça nous a appris à mieux respecter les femmes », déclare d’emblée Yannis. Le constat, c’est qu’il y a encore « des inégalités dans les salaires et dans les métiers ». Alexis imagine davantage d’hommes sages-femmes, et de femmes mécaniciennes. La discrimination à l’embauche, il connaît : il voulait un stage en magasin de vêtements, mais « on m’a dit que l’on prenait que des filles ». 

Leurs intervenantes, Cendrine Bauge, chargée de mission sur le décrochage scolaire et Elise Husson- Lemonnier, de l’association Les Arts des Champs, leur ont parlé des lois. « Celle sur les salaires date de 1972 mais aujourd’hui, il y a encore 20 % de différence entre celui des femmes et celui des hommes ». En 1974, c’est l’IVG. 1990, la condamnation du viol entre époux. 1992, le harcèlement au travail. « Les lois existent mais ce sont les mentalités qu’il faut changer ». 

Des mentalités restent à changer 
Alors Garence, Amalia, Delphine, Laetitia en parle autour d’elles. « À chaque fois qu’on le dit à quelqu’un, c’est quelqu’un d’autre qui peut s’ouvrir » à la réalité des choses. 
Leur vidéo est à voir sur le site http// :mixité.ac-caen.fr.

Le 21 avril, ils iront à la Maison de la recherche et de l’innovation à Caen, recevoir leur prix. Ce qu’ils veulent ici : « c’est que ça change ». Tous relèvent du dispositif « entrées et sorties permanentes » de la mission de Lutte du décrochage scolaire. « Ils élaborent leur projet professionnel et personnel en vue d’une rescolarisation ou d’une orientation vers une formation qualifiante ». Ceux qui se destinent au marché du travail sont déjà conscients des réalités du terrain. Pour autant, les filles ne s’interdisent pas des « métiers d’homme ». Sûrement pas !
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