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           Association Sportive                                à Granville, le 3 décembre 2015                                                              
 Lycée Julliot de la Morandière                        




 50400 GRANVILLE
     





   

Objet : Présentation du projet de l’Association Sportive Planche à voile et sollicitation d’une participation exceptionnelle.




Madame, monsieur,

Dans le cadre de l’option proposée au lycée julliot de la Morandière et en partenariat avec le CRNG (mise à disposition d’une partie de son matériel pour la pratique et la sécurité, de locaux et du plan d’eau), les élèves adhérents de l’association sportive pratiquent la planche à voile de manière hebdomadaire. La progression de l'effectif en nombre et en terme de niveau depuis quelques années ne permet plus aux élèves de progresser et d’évoluer avec un matériel adapté. 

Afin de permettre aux élèves licenciés de l’A.S de continuer à progresser et de bien figurer en équipes aux compétitions de l’UNSS (Vice- Champions de France en 2013, champions inter-académiques et 4ème au France en 2015), il devient indispensable d’équiper la flotte en matériel neuf. 

Pour la deuxième année consécutive, les élèves du lycée ont remporté le championnat inter- académique qui a eu lieu à Larmor- Plage le 4 novembre. Les 4 membres de l’équipe et le jeune officiel sont donc qualifiés au championnat de France qui se tiendra du 17 au 23 mai 2016 en Guadeloupe. 

Afin de rendre possible l’achat de matériel neuf (3 à 5 Planches Bic Techno OD293 et 3 à 5 gréements Bic One Design – Monotypie officielle des compétitions UNSS) et la participation au championnat de France, les élèves pratiquant la planche à voile au lycée vous sollicitent dans l’espoir que vous apportiez une contribution à la réussite de ces deux projets.
Que vous souhaitiez contribuer à l’achat de matériel qui concerne le plus grand nombre d’élèves ou que vous proposiez de participer au financement du déplacement exceptionnel de l’équipe en Guadeloupe, il vous suffit de remplir le coupon d’engagement (promesse de don) ci-joint et de le restituer à l’élève qui vous l’a présenté.

Vous remerciant par avance pour votre bienveillance et votre engagement, les membres de l’association sportive du lycée J.de la Morandière qui pratiquent la planche à voile vous sont très reconnaissants.



